
 

 

 التاريخ:

 1-عرّف المصطلحات التالية:

البرجوازية. –النهضة   

 2/ الوضعية: السند: "كانت النهضة الأوروبية الفكرية من بوادر التطور الذي وصلت اليه أوروبا في العصر 
الحديث، حيث انتشلتها من عصر الجهل وسيطرة الكنيسة الى التفتح على العالم والتوسع فيه بفضل الكشوفات 

 الجغرافية..."

 المطلوب: انطلاقا من الفقرة واعتمادا على مكتسباتك القبلية اكتب موضوعا تاريخيا تجيب فيه عما يلي:

الفكرية الأوروبية. ظهور النهضة*عوامل   

 الجغرافيا:

طن(. )مليون  7002اليك جدول يمثل الإنتاج الزراعي للولايات المتحدة الأمريكية سنة   

 المنتوجات القمح الذرة الصوجا القطن
مليون )الإنتاج  17 72 00 51

 طن(.
 المرجع: الانترنت.

 المطلوب: 5-مثل معطيات الجدول بأعمدة بيانية وفق المقياس التالي: 1سم لكل 11م/طن.

.  سم لكل منتوج1  

   علق على الجدول.-7

 

             

 2222آأفريل                                   آ داب  جذع مشتركثانوي الأولى  :المس توى

 التاريخ والجغرافيافي مادة ثالث ال لفصل افرض 



 الإجابة النموذجية:

 التاريخ:

 1/ تعريف المصطلحات:

النهضة: هي البعث الجديد أي هي تلك الحركة التي عرفتها أوروبا بإحياء وبعث العلو م بهدف الانتقال 
كانت  جالات،المتغيير في أوضاعهم في مختلف  ونتج عنها التقدم،من العصور الوسطى الى عصور 

م من إيطاليا...... 57بداياتها في العصر   

البرجوازية: تسمية أطلقت على التجار وأصحاب رؤوس الأموال والمصانع، وقد أصبحوا يمثلون طبقة 
 جديدة مهيمنة ومسيطرة.

 7/-الوضعية:

 *مقدمة: تمهيد للموضوع+ طرح الاشكال.

 *العرض:

 عوامل قيام النهضة الأوروبية:

ظهور المدن الأوروبية.-  

نمو البرجوازية.-  

ظهور النظام الرأسمالي المشجع للمبادرات الفردية.-  

يها.وقعت ف والسياسية التيالمفاسد الأخلاقية  وتفككها بسببضعف الكنيسة الغربية -  

 *الخاتمة: تقديم حوصلة للموضوع.

 الجغرافيا:

 1/الرسم:

 التمثيل البياني.

 المقياس.



العنوان.-  

المفتاح.-  

)منهجية الاستقراء(.التعليق على الرسم. / 7  

 


